1. 

На Свалку опускалась предпраздничная, самая светлая для людей ночь – Рожденственская. И пусть Джелли часто пренебрегают людьми, что-то от них все же приобретается кошачьим племенем. Например, волшебность и чистота этой ночи… Они всегда старались провести ее вместе с друзьями и родными. 

Да… похоже, даже природа отметила этот день. Такого снегопада давно не видели в Лондоне. Снежинки – крупные и пушистые, - медленно опускались в неба, выписывая при этом странные фигурки. Опускаясь же на землю, они мигом таяли. 

«Хм, хорошо Мисто поработал, - улыбнулся про себя Манкустрап, подставляя полосатую мордочку мокрому снежку. 

Глава Джелли племени еще раз оглядел Свалку: вроде бы все спокойно, ни тени проблем, ни следа происков Макавити... 

«А жаль,» - тихо вздохнул он, чуть отходя от Главной Площадки и взбираясь на груду металлолома на окраине. Отсюда открывался прекрасный вид на Свалку, на каждый ее уголок.

Вон там, справа, Скимблшенкс рассказывает котятам свои дорожно-вагонные истории. Котята посмеиваются над слегка странноватым Скимблом, в то время как он изображает то пассажиров, то проводников. 

Далее... Манкус было отвел взгляд, но все же чуть завистливо проследил за своим непутевым братцем. Вот и пойми их с Бомбой – то в хлам ругаются, да видеть друг друга не могут, то вот... лежат рядышком – она ему гриву расчесывает, он ей – хвост! 

Почувствовав какой-то укол глубоко в душе, он опустил глаза. Вспомнилась картинка из его далекого прошлого. Но он быстро овладел собой и вновь поднял глаза: сидят Манго, Рампл, Мисто и Виктория, что-то возбужденно обсуждают. Молодежь, что с них взять? Но какая идиллия...
Манкус опустил уши и отвернулся окончательно. Теперь он был один, наедине со звездным небом и молчаливой луной, висящей там, как кусок плавленого сыра.

- Как же я по тебе скучаю, мне без тебя так сложно, так тяжело... – перед глазами вожака Джелли вставал рыжий, яркий кот с местами пушистой, а местами драной шерстью, - Почему... ты меня тогда отпустил? Почему не выкрал, как хотел это сделать столько раз?! Знаю... я же папенькин сынок, насквозь правильный... «полосатая дылда», как дразнили меня в котячестве... А ты – известный преступник, главарь банды... разве я тебе такой вот нужен? – кот опустил голову. «Был бы кошкой – разрыдался» - мелькнула ехидная мысль. 

Он посмотрел на белый, пушистый снег...

... – Полосатая дылда!!! – вопила вокруг какая-то стайка котят. Манк, тогда еще не ставший окончательно взрослым, выносил это с честью, молча.. В конце концов, Свалка, она маленькая... нарвутся они еще на Таггера... «Да, Таг мне точно поможет!» - решил полосатый кот, и мордашка его стала глумливо-довольная. Котята, заметив это, поспешили смыться, вдруг еще по ушам надает?

- Полосатая дылда? – усмехнулись откуда-то со спины. Голос незнакомый, низкий... Манк резко обернулся.

- Любят тебя тут, я вижу... – продолжал насмехаться голос. 

- Ты кто такой? Выходи! – прокричал Манкус, становясь в боевую стойку на неизвестного.

- Я? – послышался мерзкий, холодный хохот, - Ты меня не знаешь? – из тени появился рыжий, худой кот. Он... тоже нескладный, высокий... с частично драной шерстью. Но он же этим гордится! 

- Ты меня и правда не знаешь? – кот в первую секунду даже растерялся. Но быстро взял себя в лапы и продолжил гнуть свою линию: - я – Макавити! Пойдешь со мной... с этой... Свалки. –  Слово «Свалка» он сказал так  выразительно, что сразу стало понятно, что этого места он не терпит. 

Макавити усмехнулся и как-то странно уставился на Манкустрапа. Тот, сам не зная почему, подал ему свою лапу. Почему-то полосатому котику хотелось пойти за преступником куда угодно...

... – Манк! Неужели ты снова идешь на эту Свалку?! Неужели ты опять туда возвращаешься?! Тебе тут плохо?! – Макавити в гневе и недовольстве ударил лапой стену. На той остались вмятины.
Манкустрап медленно опустился на подстилку с легким ужасом глядя на друга.

- Почему?! Почему ты каждый раз туда уходишь?! Что тебя там так притягивает?! Тебе тут плохо, тебе тут не нравится?! Тут же есть все!!! Удобства, тепло, еда... Я наконец! – Макавити подошел ближе и, присев, опять посмотрел в серо-голубые глаза Манка. 

А тот впервые не смог сдержать слез. «Он опять мной недоволен. Он опять на меня злится... Почему у меня никогда не получается то, чего я так хочу...» - думал он, продолжая стирать слезки с мордочки. Он закрылся лапками и тихо, сам себе что-то замяукал под нос. 

Но через мгновение он застыл. Мягкая, но твердая лапа коснулась его головы, а затем начала спускаться по спине. Рядом кот ощущал его тепло, его дыхание над ухом... 

- Прости меня, - голов Макавити изменился, стал намного менее жестким и и хлобным. А уж сама фраза! Если сказать, что она была неожиданной, так это ничего не сказать! – Я просто... мне очень одиноко и плохо, когда тебя нет... Я бьюсь лапами о стену, желая физической болью заглушить это...

Манкустрап поднял голову. Слезы мигом высохли. Столько лет несчастливый котик не верил в собственное светлое будущее, и вот теперь... Он не верил своему счастью. 
- Да! Я не могу без твоего нытья, я не могу без твоей вечной занудной правильности, я не могу без твоей вечной непонятной любви к этой свалке, пес ее раздери... 

Макавити вскочил и одним прыжком достиг подвального окошка на другом конце комнаты. Он явно злился на себя за то, что проболтался обо всем этом. Он старался как можно быстрее стать все тем же бездушным преступником, но теперь это было ни к чему. Манкустрап уже знал, что у него есть душа, есть чувства...

Он подошел со спины. К коту, которого любил больше всех не свете...

- И ты меня прости. – Сквозь слезы счастья мурлыкнул Манк, обнимая Макавити и зарываясь мордочкой в его шерстку. 

Неожиданно Мак развернулся, резко, и прильнул губами к губам плачущего кота. Этой ночью было не разобрать – где рыжие пятна, а где – черно-белые полосы...

... И вот опять Манкустрапу предстоит встретиться с Деметрой. Отец не оставлял попыток сделать из кошечки невесту своего старшего сына. Он уже догадывался на счет его тайной связи и часто повторял в последнее время: «Ты уже взрослый. Кончай свои... глупости!».
Манкустрап, ставший с тех пор намного более эмоциональным, нежным, ласковым и ранимым, чуть не плакал после таких заявлений. Ведь Макавити был для него всем... тогда.

Ведь до этого его никто так не любил. 

И вот он в очередной раз пришел к своему любимому преступнику. 

- я... я не хочу ее видеть...

- Опять? Опять эта, как ее...

- Деметра... Он хочет заменить тебя ею...

- Что?! 

- Но это невозможно... ты – для меня все!

- Я знаю. Ты ее не хочешь видеть? Никогда?

- Ты хочешь ее убить?

- Может быть... 

- Не надо...

- Почему?!

- Я тебя люблю... а все остальное – не важно. Не трогай никого, они не в чем не виноваты...

- Ангел... иди ко мне...

Все закончилось, как всегда, в постели, под одеялом, среди стонов и криков, в невообразимом слиянии рыжих и черно-белых пятен. Но утром эта история впервые и навечно свернула со своего пути и потекла совсем другим руслом..  
- Мак? – Манкус поначалу игриво мяукнул, не открывая глаз. Но ответа не последовало. Такое было впервые. Макавити всегда дожидался пробуждения любимого... а как же утренние забавы?
Стало обидно.

Но тут он услышал крики из-за стены. Манкустрап прислушался.

- Это она? Ты – Деметра? Не говори да-нет, кивай головой! Не хочу твой голос слышать... отлично. Чем же этот ты так приглянулась старикану, что он решил выдать тебя в жены своему сынку? Что в тебе особенного? Так... выйдите... – обращено, очевидно, к агентам. Далее, он заговорил тише, но Манкус научился воспринимать даже самую-самую тихую речь любимого. 

- Ты... если ты немедля не оставишь моего Манкуса, света белого не увидишь! НИ-КОГ-ДА! – звук удара, а затем – дьявольский смех. 
- Но я же люблю его!!! – послышался тихий голос Деметры, - И тебе меня не запугать! 

- Ну и дура.. – коротко заметил Макавити и, очевидно, вышел...

Манкус снова закрыл глаза и притворился спящим... Хотелось зарыться носом в подушку, а затем проснуться... и чтобы все это было сном. Чтобы Мак, его любимый Мак, был со всеми таким же добрым, как и с ним... но... это было реальностью. Макавити действительно на самом деле – жестокий, злобный преступник... и страсть его преступная... 

Он ударил кулаком в подушку... Это не правильно! Не верно! 
«С этим надо покончить... Я, я не имею права! Бежать... только бежать...»

... И вот чем это кончилось.

- Я, как папенькин сынок, согласился на это... согласился из-за одного поспешного вывода. Но какая разница, какой он с другими, главное – со мной он был таким нежным, спокойным, любящим... Но я испугался... этого смеха, этой жестокости, этого поведения... И вот теперь... живу с нелюбимой... стал идеалом домашнего кота... справедливый вожак и защитник Джелли... Но это мне надо? Я хочу к нему... быть только с ним... – Манкустрап разговаривал с молчаливой луной. Больше было просто не с кем. 

- Пес меня побери... и мою страсть к нему... – крикнул он в ночь, но ответа опять не последовало. 

И вдруг...

- Опять распускаешь нюни, Манк? – послышался хрипловатый, низкий, почти дьявольский голос... – Как же я мог допустить все это? Гордость, мой дорогой... законы улицы... Или ты их, или они тебя... Я хотел, но поверь – твой папашка тогда прекрасно дрался... 

- Ты приходил за мной? – глаза Манка расширились. В нем снова проснулся тот маленький наивный котенок, что любил преступника. 

- Конечно, а они тебе не сказали?

- Нет... – Манкустрап опустил уши. Ему никто никогда и ничего такого не говорил... так кому он в действительности теперь может верить? Им – Джелли, или ему – Макавити? 

Он принял решение... 

- Пошли отсюда...

И больше никогда на Свалке не появлялся полосатый, высокий плечистый кот... 

2.

Как бы то ни было, ночь прошла. Наступило утро. Снег прекратился еще перед рассветом, и теперь на небе не было ни облачка. Только зимнее солнце, чуть скрытое в морозном тумане, уныло висело над горизонтом. 

Деметра, всегда вынужденная проводить такие ночи дома, у хозяев, довольно улыбаясь шла по направлению к Свалке. Она выскользнула из дома с первыми лучами рассвета, как только дети побежали к подаркам под елкой. Разумеется, хозяева приготовили сюрприз и для своей любимицы, но Дем это как-то не волновало. Ей не терпелось увидеть своего любимого, единственного на всем свете Манкуса. 

Уже подбегая к Свалке, кошка насторожилась. Что-то дрогнуло у нее внутри, заставило сердце сжаться, но кошка сама не понимала, что с ней происходит. И главное – почему?

Деметра недовольно дернула хвостом и быстро побежала к той части Свалки, где обычно и ночевал Манкус. Но заглянув сначала в старый рояль, затем под крышку старинного комода, а потом даже в то сооружение, что сам его хозяин – Таггер – называл Дворцом, кошка так и не нашла полосатого кота. Уже начиная беспокоиться, она заглянула в коробки, где обычно ночевали котята, но там не нашлось никого, кроме самих котят да Скимбла. Заглянув к Манго и Рампл, она обнаружила там свернувшихся клубочком Мисто и Викторию . У тетушки Дженни, у Гуса, у Старика Дьютерономи – нигде нет! 

Уже готовая расплакаться, она вернулась в Таггеровскому «Дворцу».

- Таг!!! Таггер! – крикнула она. 

Под одеялом что-то недовольно заурчало, выгнулось и то ли рыкнуло, то ли мяукнуло. За тем раздалась и вовсе непонятная серия звуков, после которой под одеялом началась какая-то борьба. Дем следила за этим, раскрыв рот... На самом деле она хотела еще раз позвать Таггера, но почему-то слова застряли в горле, не желая выходить. Тем временем одеяло проиграло в явно неравной борьбе и было яростно разодрано на две части, из-под которых шатаясь и бурча под нос какие-то проклятия вынырнул Рам-Там-Таггер. Пахнуло валерьянкой... 

Но спектакль явно еще не закончился... кое-как встав, Таггер, видимо, что-то сообразил, все так же шатаясь повернулся обратно и, нащупав какую-то пушистенькую подстилку, швырнул ее туда, где до этого лежал сам. Любопытная и зоркая Деметра разглядела там красно-черную шубку Бомбы. Ну что... тут уж нечему удивляться. 

- Э-эй, Таггер! – кошка помахала лапой в воздухе, а то ее в упор не замечали. 

Таггер, скривившись, повернулся и поднял морду. 

- А-а... Демка... ты чего в такую рань котов будишь? – пробурчал он, продолжая шататься, - о-о... дайте мне валерьянки! 

- Таггер! Брось ты свои штучки! Я к тебе по делу! Манк пропал! – Деметра, забывая о том, что тут а расстоянии полметра спит Бомба, перешла на крик. Таггер осел на пол и схватился за голову. 

- Демка, не ори, пес тебя подери... – рявкнул он. За тем до него кажется, дошло, ЧТО только что сказала Дем. – Стоп... кто пропал? – Переспросил он, поднимая мутные после вчерашнего глаза на Дем. 
- Манкустрап, брат твой старший!!! – рявкнула Деметра. 

Таггер взвыл. Он уже начал понимать, что шестое блюдце валерьянки было явно лишним на вчерашнем празднике жизни. 

- И с чего мы это взяли? – хрипло спросил он, продолжая сидеть на полу и думая только о собственной головной боли. 

- Его нигде нет! 

- Ну и что? Ты что, весь Лондон обошла?

- Нет, но...

- тогда с какой стати ты это утверждаешь? И вообще... дай поспать... – он завалился на спину, ловко прокрутился и оказался рядом со своей Бомбой, и, свернувшись клубочком, мигом уснул.  

Деметра поджала губы и вышла. «Наглый и непутевый Таггер! Правильно про него Манк мой говорил – в голове одни кошки, а в животе – валерьянка!» - гневно размышляла Деметра, топая по холодному, белому снегу. Ей не хотелось оставаться на Свалке. Тем более тут не было Манка – а остальные... так ли они ей важны? Гораздо приятнее было бы прогуляться по пробуждающемуся после праздников Лондону. Когда все вроде бы уже и кончилось, но вокруг все еще продолжает стоять праздничный дух, и вокруг все сверкает... кошка на миг забыла обо всем и просто отдалась этой послепраздничной атмосфере...

...Манкустрап открыл глаза. И впервые за столько лет он увидел не мордочки Джелли, не приятную улыбку своей жены, а пушащиеся лохмы спящего Макавити. Да, эта ночь и правда была просто волшебной. Спустя столько лет... они снова вместе, а навсегда ли – это уже не важно. 

Полосатому коту показалось, что он готов вечно лежать вот так вот – рядом с этим преступником, разглядывая каждое пятнышко каждой его шерстинки. 

Сначала он любовался мордочкой, потом опустился чуть ниже, на грудь... 

- Какой необычный рисунок... – пробормотал Манкус, легко проводя лапой по предплечью Макавити. – А это что? 

Он задел лапкой четыре шрама – Макавити скривился во сне. И тут же в голове возникла картинка – прошлый Джелли бал. Так давно, и так недавно. Когда Макавити пришел в самый разгар и похитил Дьютерономи. Разумеется, с чего бы Маку его любить? Он ведь разлучил его с любимым. А глава Джелли, призванный защищать все племя, был вынужден драться с тем, кого любил больше жизни... Как он ни старался не ранить Мака, но природа и азарт взяли свое. Да и у самого Манка осталась долгая память о той ночи...

Манкус опустил глаза на собственный живот – там до сих пор шерсть была чуть короче и чуть светлее. Именно туда его когда-то ранил Макавити. 

- Мы вынуждены были ненавидеть друг друга... – пробормотал он, опуская уши и прижимаясь к Макавити. 

- Но теперь все изменилось. Мне плевать на мнения, а тебе – на своих Джелли. Теперь мы свободны... – оказывается, Макавити уже давно очнулся и пристально высматривал изменение каждой полоски на мордочке Манка, в то время как тот думал о чем-то своем. 

Макавити сел, увлекая за собой и Манкуса.

- Мы стали слишком старыми для их игр, разве не так? Теперь мы можем любить и ненавидеть тех, кого хотим. Ты – бывший глава этих Джелли. – Макавити не спрашивал, он утверждал, - я – преступник вне закона. 

- Хм... ну не знаю, как на счет характера, но вот ума у тебя точно прибавилось. Ты не хочешь убить каждого встречного... – усмехнулся Манкус, жмурясь и прижимаясь к плечу Мака. 

- А вот ты – все та же длинная полосатая шпала! – фыркнул в ответ Макавити, после того, как резко схватив Манка за шею горячо и страстно поцеловал его. - Да еще и нюня. – добавил он, видя, как Манк после этого расплывается в счастливой улыбке, а в глазах вновь стоят слезы. 

- Ну спасибо! Всегда знал, что ты меня так любишь! – усмехнулся Манкус. Как же он скучал по этому вредине! 
- Да я тебя просто обожаю! – Макавити по-дьявольски рассмеялся и, повалив Манка на спину, начал его целовать. Кто бы знал, насколько это могло затянуться, если бы в дверь настойчиво не постучали, а затем голос какого-то агента настойчиво потребовал каких-то подтверждений указов от Макавити. 
- Пес... – прошипел Макавити, на миг отрываясь от любимого, - тут никогда нельзя побыть наедине. Ну так же нельзя! Я столько тебя не видел, одной ночи мне мало... – чуть обиженно заявил Мак.

Манкус расхохотался. 

- Ладно, тут есть еще один выход? – спросил он, отсмеявшись. Все это время Макавити смотрел на него непонимающе. 

- Есть. 

- Тогда пошли отсюда! – усмехнулся Манкус. 

Вскоре они уже были на улице и брели в совершенно  неизвестном им обоим направлении. Манкус все время смеялся, сегодняшняя ночь и день были самыми счастливыми в его жизни. Макавити смотрел на него, как на котенка, наивного и веселого, в которого когда-то и ухитрился влюбиться. Подумать только! Как же ему не хватало этого смеха, этих глаз, этих полосок... 

«Пес меня раздери, и это я еще его обвиняю в вечном раскисании, слезах и соплях!» - усмехнулся Макавити, игриво кусая Манка за хвост.

Тот не остался в долгу, и вскоре по Лондону прокатились два кошачьих тела, соединенных  в единый клубок рыже-черно-белых пятен и полосок. 
- Я тебя достану...

- а ну ка...

- А за это я тебя...

- Ты мне за все ответишь!.. – то и дело слышалось из этого клубка, окончания фраз то и дело тонули либо в смехе, либо в игривом рыке – это уже смотря, кто говорил. 

Таким образом они прокатились через пол-Лондона и оказались у окраин, рядом с каким-то старым мостом через Темзу, под которым находился какой-то третьесортный бар для подзаборных котов. 

Неожиданно Макавити застыл, уставившись в одну точку. Манкус поначалу не понял, что произошло, но затем сам посмотрел в том же направлении. Он увидел Деметру. Она сидела на мосту и смотрела на Лондон. Если она сейчас повернет голову – они пропали! Джелли через пол часа все узнают, и разборок не избежать. 
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Но сегодня влюбленным явно везло – Деметра не только их не заметила, она через пару минут встала и ушла куда-то. 

Манкус успокоенно вздохнул. Опасность миновала. Но... что же это такое? Он опять испугался чужого мнения? Опять испугался осуждения? «Рано ко мне пришел Макавити, не готов я еще к этой любви... не дорос, в отличие от него», - подумал Манкус, опускаясь на снег и глядя куда-то в одну точку. 
- Я... я должен идти... – промямлил он едва слышно. Макавити взорвался:

- ЧТО?! Но мы же решили! Ты же обещал в конце-концов!!! – рявкнул он, вскакивая. – Ты обещал, что теперь уже никуда не уйдешь! Ты – теперь не Джелли, ты просто кот! Мой кот! 

- Да... конечно, но... – Манкустрап запутался. Он отвернулся и посмотрел в чистое, все еще немного туманное небо. 

А вот Макавити, кажется, что-то для себя уже решил. Он встал как можно ближе к спине Манкуса и, коротко выдохнув, пробормотал: «Извини, потом ты мне еще спасибо скажешь...», а затем опустил лапу и провел пару раз над головой любимого. Тот вздрогнул и начал заваливаться на спину – Макавити временно лишил его сознания и воли. За тем он воровато огляделся, взвалил отнюдь не легкого кота себе на спину и поплелся в сторону вокзала, кряхтя себе под нос, что «его любимому Манкусу не помешало бы и похудеть». 
До вокзала Макавити доплелся уже пошатываясь, а так же с мыслью, что как только Манкус очнется, преступник посадит его на водно-килечную диету. 
- Лучше б кошку влюбился... они легче... – шипел Мак, затаскивая Манкуса в один из вагонов ближайшего поезда. Ну вот... скоро они отправятся куда-то, где их никто не знает, и они смогут делать, что захочется. 

...Скимбл на всех парах несся к вокзалу, он в который уже раз проспал Рождественский экспресс! Если это еще раз повторится, ему не дадут сливок... Поэтому рыженький котик, по дороге чуть не расколотив о мостовую часы, прискакал к экспрессу и тут же нырнул в первый попавшийся вагон, дабы изобразить, дескать вот он я, сплю тут и жду отправления! 

Он запрыгнул на какой-то чемодан, разлегся на нем и только тут позволил себе спокойно вздохнуть. Однако, едва Скимбл снова вдохнул, как почувствовал странные, незнакомые, совершенно не вагонные запахи! Чутье котика никогда не подводило, и он решил ему в очередной раз довериться. 
Скимблшенкс оглядел вагон – обычный, ничем не примечательный багажный вагон. Но запахи-то откуда? Тут явственно пахло чем-то знакомым, и в то же время чем-то опасным. Скимбл спрыгнул со своего чемодана и пошел по следу. Вот эти двое – теперь вагонный кот точно знал, что тут были двое котов, - прошли мимо этого чемодана и перебежали в соседний вагон, хотя нет... они... спрятались где-то в той куче вещей! 
«Они же могут прямо сейчас следить за мной!» - промелькнуло в голове кота. Между тем раздался колокольный звоночек, возвещающий о том, что поезд отправится через пять минут. 

Тут Скимбл заметил пушистый, полосатый черно-белый хвост. Хвост показался жутко знакомым. 

- Манкус! – довольно воскликнул Скимбл, - ты решил прока... – слова застряли в горле. Скимбл увидел вожака Джелли, а над ним... склонился Макавити, словно только что целовал! Манкус при этом полулежит как-то неестественно, как будто без сознания. 

«Да что тут... – несчастный вагонный кот! Он впервые видел знаменитого Макавити так близко, он не знал что делать и, честно говоря, боялся его до дрожи в лапах. – А-а... Он, наверное, решил похитить Манкустрапа, чтобы потом обменять его на что-нибудь! Надо немедленно остановиться поезд и сообщить Джелли!»

Поезд тронулся, и уже начинал понемногу набирать скорость.

Ничего не говоря, Скимблшенкс кинулся к рычагу стоп-крана.

- Стой! – послышался за спиной суровый окрик, - остановись немедленно!!! Ты ничего не знаешь! 

Но Скимбл этого уже не слышал. Он затормозил поезд, выскочил из вагона и запер его снаружи так, чтоб никто не смог выйти, а сам тут же рванул обратно на Свалку «обрадовать» Деметру и старика Дьютерономи. 
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- Ты это серьезно? Ты уверен, что там были именно Манкустрап и Макавити? – прищурившись, спросил у Скимблшенкса старейшина племени – старик Дьютерономи. 
- Это были они, со зрением у меня все нормально! – оскорблено воскликнул котик, - а если уж вы не верите моим глазам, поверьте носу! Это были их запахи! Я готов подтвердить это какой угодно клятвой!

Деметра разрыдалась и ткнулась носом в жилетку вагонного кота. Тот начал ласково гладить ее по голове, приговаривая: «Все будет хорошо, все будет просто прекрасно...» Но спина Дем продолжала вздрагивать – кошка не могла остановиться, так хотелось выплакаться. 

- Ну? Успокойся-успокойся... – начал было Скимбл, но вдруг резко переменил позицию, - хотя нет, ты лучше поплачь... Все будет хорошо, тебе точно станет легче...

Пока Скимблшенкс утешал Деметру, Дьютерономи что-то обдумывал, тяжелым взглядом посматривая то на кошку, то на кота. 

- Я могу вам доверять? – спросил он наконец. Скимбл отвлекся от Деметры и кивнул. Кошка на его плече с тяжелым вздохом пробормотала «да...» Дьютерономи спустился со своей шины и повел их куда-то. 

Этой дорогой ни Дем, не Скимбл никогда не ходили. Вокруг было что-то ужасающее, видимо поэтому Деметра, как маленький, пугливый котенок, схватилась за лапу Скимбла и не отпускала всю дорогу. Одновременно она задумалась, как неожиданно вкусно и приятно пахло от жилетки Скимблшенкса, да и от самого кота. Раньше она к нему вообще как-то не принюхивалась, да не приглядывалась. Сейчас она неожиданно легко осознала, что есть симпатичные коты и кроме Манка. Кошка тряхнула головой – «Да о чем... о ком это я думаю?» - возмутилась она самой себе. – «Я же Манка люблю... вроде».  

Скимбл, чувствуя в собственной лапе маленькую лапку Деметры как-то приободрился и осмелел. Он уж сам не понимал, с чем это связано, но было намного спокойнее, чем в полном одиночестве в поезде. 

Дьютерономи привел их в какой-то неизвестный закуток свалки. Странное это было место... тут повсюду разлетались перья из подушек, лежали груды какого-то мусора и тряпок, а на стенах – да, тут еще и стены были, - обнаруживались многочисленные царапины и пятна крови. 

- Вечный кот... – пискнула Деметра, снова прижимаясь к Скимблшенксу. Тот в свою очередь вновь начал мягко поглаживать Дем по голове, чуть прижимая к себе. Зрелище действительно было не самое веселое. 

- Что это такое? – спросил вагонный кот Старика Дьютерономи. 

- Погоди, - старый кот тяжело поднял переднюю лапу, приказывая не задавать никаких вопросов. – Сначала скажи мне, сможешь ли ты стать хранителем одного секрета и помочь Деметре сохранить его? Сможешь подержать ее? – Скимбл задумался, кошечка на его плече притихла и теперь лишь тихо дышала, прислушиваясь к разговору, - Если нет – я тебя тут не держу. Ты можешь спокойно уйти, и ни я, ни Дем ничего не скажем.

Скимблшенкс на самом деле серьезно задумался. Легко нести ответственность за целый поезд – ведь его он знает от первого фонаря паровоза, и до последней ступеньки последнего вагона. А вот мир Джелли, мир чужой души – это для него всегда оставалось загадкой. Он не мог нести ответственность за чью-то еще душу. Он уже было хотел сказать «нет», но под самым ухом, так чтобы слышал только он, прозвучало:

- Не уходи пожалуйста... – Деметра подняла необычайно красивые зеленые глаза на Скимбла. И он мигом подчинился.

- Я остаюсь, - кивнул вагонный кот, кладя лапу на спину Дем. Та в свою очередь благодарно приобняла кота одной лапой. 

- Ну и отлично, - Дьютерономи тяжело опустился на какой-то пуфик и начал рассказ.

- Знаете ли... молодость, это такая вещь... безрассудная, странная и непонятная нам, старикам. Когда-то и мы были такими, но увы! Когда это безрассудство приходит к вашим котятам, оно уходит от вас. Так и Рам-Там-Таггер с Манкустрапом – они были безрассудны, один – открыто, а второй – в тайне. Один был бесшабашным гулякой, который каждый вечер возвращался с выдранной шерстью и запахом валерьянки, а второй – тихоня, которому вечно доставалось от уличных котов, которого дразнили за внешность «Полосатой дылдой»... Он мне ничего не говорил, и со стороны казалось, что ему все равно. Однажды я понял, что это не так... но было поздно. Он... ухитрился влюбиться, при чем даже не в кошку, а в кота... в этого преступника Макавити! Он то и дело сбегал к нему... и был просто счастлив, когда ему выдавалась лишняя минутка побыть с ним! Я не знал, что делать... но тут удачно появилась ты, Деметра. Ты горячо полюбила моего сына, и я решил, что если вы станете мужем и женой, это его образумит. И действительно – один раз он вернулся от Макавити очень рано, с тобой под руку. И, как ты помнишь, ничего не поясняя, потребовал свадьбы. Я даже обрадовался... думал, он бросил свои штучки...

Дьютерономи откашлялся, чувствовалось, это еще только первая половина истории. Деметра замерла на плече у Скимблшенкса, она не знала, расхохотаться или расплакаться – Макавити и Манкустрап... вместе... Скимбл, напротив, думал только о Деметре – «Бедная, сколько же ей пришлось вынести из-за него, а тут выясняется такое! Как же ей не повезло», - думал он, медленно поглаживая Дем по плечу.

- Ну так вот... Но через пару дней к нам заявился Макавити со всей своей бандой. Манкуса я отвел сюда и спрятал, сказав, что пришли ловцы диких животных. Он даже не возмущался – первые несколько недель он вообще ходил, как в воду опущенный. Но на самом деле мы отбивались от Макавити. А тот первые два года так и терроризировал Свалку. Помнишь, Скимбл, вы еще недоумевали, почему Макавити «приглянулись» именно мы? Это все из-за моего сына. Макавити не мог смириться с потерей любимого, именно тогда я понял, как сильно они ухитрились полюбить друг друга. Но... время шло, даже Макавити, кажется уже выдохся и не мог больше воевать – его нападки стали все реже и реже. И вот – теперь, под Рождество выясняется, что Макавити то ли выкрал Манкуса, то ли тот сам с ним ушел... – Дьютерономи вздохнул, - А я даже теперь и не знаю, что делать... Поговорите между собой, может что-то решите. 
Дьютерономи встал с пуфика:

- Как решите, так подходите сами, а я посоветуюсь с молчаливой луной, - грустно улыбнувшись Дьютерономи отошел на какое-то возвышение невдалеке. 

Скимбл сел на максимально чистое и пригодное собственно для сидения место, предварительно очистив рядом с собой местечко и для Деметры. 

- Ну и что ты думаешь по этому поводу? – спросил кот, поворачиваясь к Дем и ожидая, пока она сядет рядом. 
- Я даже и не знаю, что думать... – вздохнула кошка. Она бы и сейчас расплакалась, но у нее уже кончились слезы. – Честно говоря... за последнее время мы с Манком стали родственниками, но никак не мужем и женой... Он часто ходил, говорил с луной, как бы странно это не звучало. Да и думал о чем-то своем. Теперь-то мне понятно, почему... Он, видимо сильно любит этого Макавити... – Деметра положила голову на плечо Скимбла, тот с готовностью ее обнял. Ему уже начинало это нравиться. 

- Видимо, сильно, - словно эхом повторил вагонный кот, изучая симпатичную мордашку Деметры. – Да и Макавити, судя по всему, не может без нашего вожака. – он сам задумался над такими странными отношениями. Чего только не бывает, а! Мало того, что Макавити – наш главный враг, так он же еще и кот! Хотя... врагом он стал как раз таки из-за того, что ему в свое время не разрешили остаться с Манкусом... Какая же сложная иногда эта жизнь! Гораздо легче каждый вечер следить из-за стекла за проносящимися просторами нашей родной Англии... 
- Разумеется легче... иногда я даже тебе немного завидовала – ты ездишь по всей стране, столько всего видишь, и просто у тебя все! – проговорила Деметра.

- Я это вслух что ли сказал? – недоуменно спросил Скимблшенкс.

- Нет, я угадала. Я же тебя давно знаю. 

- Ну в любом случае, такая жизнь хоть и легкая, но иногда мне бывает скучно. Поговорить не с кем... –  Они как-то отдалились от начальной темы разговора, но ни его, ни ее это уже не интересовало. – Ты наверное, даже не представляешь...
- Ну почему же, прекрасно представляю, - кивнула Деметра. Наступал вечер, становилось холоднее, и кошка прижалась к Скимблу, надеясь, что хоть так удастся согреться. – Когда живешь с людьми, ты вынуждена много времени проводить с ними, иначе они разозлятся и заведут другую кошку, а тебя оставят на улице. А с ними не то что поговорить, даже вот так вот посидеть нельзя... там же дети. Они тебя в покое не оставят. – Деметра закрыла глаза, почему-то стало необычайно хорошо, тепло и уютно.

Скимбл с нежностью смотрел на Деметру. И как он успел не заметить того, что она уже далеко не тот котенок, с которым он играл, сам будучи уже подростком? Что она уже давно повзрослела и стала такой обворожительной и очень умной кошкой? Он начал задумчиво разглядывать шерстинки на ее мордочке, как же они необычно сияли в лунном свете! Он почувствовал, что ему безумно приятно чувствовать каждый ее вдох собственной шерсткой, чувствовать этот чуть сладковатый запах, ее запах. 
Тем временем Дем открыла глаза. Она приняла свое решение. Кошка посмотрела прямо в глаза зеленоглазому Скимблшенксу, от чего последний аж вздрогнул, так это было неожиданно.

- Веди меня к тому вагону... – кивнула она, вставая и утягивая Скимбла за собой. Вагонному коту не оставалось ничего лучше, чем просто сделать то, что просят. В этот миг он вообще был готов на все ради Деметры.  

Они быстро скрылись среди огромных вещевых завалов Свалки.

Дьютерономи так и остался стоять на своем возвышении. Он уже знал, чем закончится вся эта история, предвидел он и то, что случится со Скимблом и Деметрой. Точнее, он на это очень сильно надеялся. 

- Удачи вам... – произнес старик, глядя туда, где только что сидели, обнявшись, кот и кошка. 

5. 

Вечер уже основательно захватил Лондон в свои цепкие лапки. С неба снова повалил снег, все такой же праздничный, как и в предыдущий вечер. Он падал на землю, на крыши, укрывая их белым, ледяным одеялом. Некоторые шаловливые снежинки не хотели падать на землю и, изощряясь, они просачивались через местами дырявую и почти просвечивающую крышу вагона и опускались на мордочку Манка и Макавити. Последний уже давно расколдовал бывшего главаря Джелли-племени. Теперь-то в этом колдовстве не было никакого проку. 
Теперь два кота лежали на холодном полу, чуть прижавшись друг к другу, и смотрели в звездное небо как раз через одну такую дырку в крыше. 

- Твои Джелли все уже знают, наверное, все в обморок попадали от такой новости, - фыркнул Макавити, скосив глаза на Манкустрапа. 

- Может быть и так. Но что они смогут сделать? – лежа на спине, Манк ухитрился пожать плечами. – Максимум – на время разлучить. А потом ты все равно сбежишь, а еще чуть позже вернешься со своей армией за мной! Ты ведь за мной вернешься? – Манкустрап ухмыльнулся и положил голову на плечо Макавити.
- Нет, я, весь такой мерзкий и противный, оставлю тебя с этими придурковатыми Джелли! – рявкнул в ответ Макавити, - И буду приходить только ночами, чтобы удовлетворить свои жела-а-ания! – на последнем слове он навис над Манкусом. Тот, вспомнив одну из старых игр, изобразил невинную мордочку. 

- Какой ты противный... – состроив недовольную гримаску, заявил полосатый котик, - Вот возьму и уйду! Не любишь ты меня...

- Кто не любит? Я? – Макавити дьявольски рассмеялся – вагон содрогнулся, - Это ты, полосатый, зря сказал... – угрожающе мурлыкнул Макавити, прижимая Манка к полу. И только их мордочки сблизились...

...открылась вагонная дверь. 

- Ну... заходи, - послышалось с той стороны. Манкус и Макавити так и застыли в той позе, в которой были минуту назад. 

- Нет, я боюсь... пошли со мной, - Манкус мигом узнал голос Дем. Ему захотелось провалиться под землю, какой же сейчас будет скандал. Ему стало жалко как свою шкурку, так и уже изрядно подранную раньше шкуру Макавити.  

- Эх, ладно, - послышался первый голос, и в вагон вошли Скимбл и Деметра. 

Макавити, видимо е до конца разобравшись в происходящем, тут же подпрыгнул к вошедшим и с размаху ударил лапой того, что был ближе. Ближе оказалась Деметра. Скимбл только и успел, что поймать бедняжку. На мордочке у нее теперь красовались четыре глубоких царапины. 

Преступный кот, сообразив, что армии тут нет и убивать его никто не собирается, спокойно сел на какой-то чемодан, холодно заметив:

- Не смертельно. Выживет твоя киса, - он подпер голову когтистой лапой, - чего пришли? В морду наплевать, или надеялись вот в таком вот малом количестве меня победить? – Макавити усмехнулся. 

Позади него встал Манкустрап и, поминутно косясь на Деметру, опирающуюся всем телом на Скимблшенкса, сел рядом с преступником. Его волновала жизнь его жены, но еще больше, чем помочь ей, ему хотелось побыть рядом с Маком. Особенно, если эти Джелли действительно пришли их разлучить.

Деметра, услышав смехотворные предположения Макавити, невольно ухмыльнулась. 

- Нет, я пришла не за этим, – она отрицательно качнула головой, от чего у нее на мордочке появилось страдальческая гримаса, - вы же любите друг друга? 

- Так... теперь еще и она не верит? – хмыкнул Макавити, а затем резко обернувшись к Манку поцеловал его, да так, что последний просиял. – Люблю!

- Значит... идите вы на все четыре стороны. Но – у меня два условия. – она повернулась сначала к Манку, - что тебя больше никогда не увидят на Свалке (они просто не поймут), а тебя, - она повернулась к Макавити, - хм... впрочем то же условие. С сегодняшней ночи Джелли не должны вас видеть. 

Манкус, не верящий такому счастью, кинулся к Деметре, уже по дороге начиная осыпать ее благодарностями. Макавити холодно ухмыльнулся:

- Манк, ты не особо усердствуй, а то я ревнивый... и на Свалке кроме нас не увидят и ее.

- Мак, успокойся! – фыркнул Манкустрап, возвращаясь к любимому. 

Скимблшенкс, все это время молчавший, неожиданно поднял голову. На мордочке у него появилось какое-то странно выражение. 

- М-манкус, - чуть заикаясь начал он, - а ты не можешь развестись с Деметрой? 

Вопрос показался настолько неожиданным, что Манк даже застыл. Потом он поглядел, как этот вагонный кот нежно и влюблено смотрит на Дем, и как она тихо лежит в его объятиях...

- Хм... считай, что она уже не моя жена, - ухмыльнулся Манкустрап, обнимая Макавити, и тем самым давая понять, что лишним лучше смыться.   
Деметра со Скимблом переглянулись. Тот обнял ее еще крепче – Дем не возражала, и они вместе  вышли из вагона. 

Макавити и Манкус переглянулись:

-  Так на чем мы остановились? – спросил Манкус, наваливаясь на Макавити и многообещающе ухмыляясь. Преступный кот даже опешил – они поменялись ролями? 
С утра, едва проснувшись, Макавити и Манкустрап поняли, что они уже далеко от Лондона – под их спинами стучали по рельсам колеса вагона, а сквозь прорехи в деревянных стенах виднелись огромные снежные равнины, изредка сменяющиеся на глади замерзших озер и рек. 

Но котов, временно проживающих в багажном вагоне, картины за стенами не особо волновали. Слишком они соскучились друг по другу за это время... 

... а в паровозе, который собственно и тащил за собой все эти вагоны, включая и багажный, сидели кот и кошка. 

Деметра с удивлением и восхищением разглядывала пейзажи за стеклом, а Скимбл мордашку Дем. Даже не смотря на четыре царапины от лапы Макавити, она казалась ему самой красивой кошкой на свете. 

Они в тот же вечер, как только ушли от Макавити и Манкуса, пришли к Дьюту и попросили его отпустить их из племени. Старик Дьютерономи, лукаво смотря на эту парочку, сразу дал согласие. 

И теперь Деметра стала вагонной кошкой, как и Скимбл, любящий ее до глубины своей кошачьей души. 

- Ты ведь навсегда останешься со мной? – рассматривая снежные просторы, синхронно спросили они друг у друга. Рассмеялись. Деметра положила голову на плечо Скимблшенкса, а тот нежно обнял свою любимую кошку. Ответ они и так знали.
А машинист, знающий вагонного кота с котячества, никак не мог нарадоваться, что у того наконец появилась пара...  

